
 

Akce je podpořena Městem Ostrov a Českým svazem orientačních sportů  

Pořadatel: Sportovní klub OB Ostrov ve spolupráci a Městským domem dětí a mládeže Ostrov a Asociací školních sportovních klubů ČR  

Popis: Přebor škol v orientačním běhu je náborová akce pro školní kolektivy s možností postupu až na úroveň  celostátního finále 

Datum: středa 15. 5. 2024 

Centrum závodu: Areál Městského domu dětí a mládeže Ostrov, Školní 231, 363 01 Ostrov 

Typ závodu: Sprint s intervalovým startem, závod jednotlivců 

Kategorie: DH3 – mladší děti (děvčata a chlapci), 1.-3. ročník ZŠ, pouze pro registrované závodníky v ČSOS ! 

  D5 – starší děti (děvčata), 4.-5. ročník ZŠ 

H5 - starší děti (chlapci), 4.-5. ročník ZŠ 

  D7 – mladší žactvo (děvčata),  6.-7. ročník ZŠ, prima a sekunda osmiletých gymnázií 

 H7 – mladší žactvo (chlapci),  6.-7. ročník ZŠ, prima a sekunda osmiletých gymnázií 

D9 – starší žactvo (děvčata),  8.-9. ročník ZŠ, prima a sekunda šestiletých gymnázií, tercie a kvarta osmiletých gymn. 

 H9 – starší žactvo (chlapci),  8.-9. ročník ZŠ, prima a sekunda šestiletých gymnázií, tercie a kvarta osmiletých gymn.  

DS – studenti (děvčata), 1.-4. ročník středních škol, tercie až sexta šestiletých gymn, kvinta až oktáva osmiletých gymn 

HS – studenti (hoši), 1.-4. ročník středních škol, tercie až sexta šestiletých gymn, kvinta až oktáva osmiletých gymn 

Pravidla: V dané kategorii mohou startovat žáci a studenti příslušného ročníku. Závodníci nemohou startovat ve vyšší věkové kategorii !!! 

Soutěží se dle pravidel ČSOS (k dispozici na www.orientacnibeh.cz) 

Účast: V krajském přeboru může startovat v družstvu školy v každé kategorii maximálně 5 závodníků (další závodníci školy mohou 

startovat ve všech kategoriích jednotlivců, ale bez možnosti získat body v soutěži škol  (v seznamu přihlašovaných závodníků na 

prvních 5 míst v každé kategorii zadávejte závodníky Krajského přeboru !). 

 Krajského kola se může zúčastnit a bude i hodnocena každá škola bez ohledu na to, zda se zúčastnila okresního kola. 

 Každé družstvo vede jeden vedoucí starší 18 let pověřený ředitelstvím příslušné školy. 

Přihlášky: nejpozději do pátku 10. 5. 2024 !!!  Dohlášky nebudou po tomto termínu možné.  

V den závodu bude možná pouze změna jména v kategorii  nebo změna čísla SI čipu! 

Odesílejte prosím na e-mail: krajsky.prebor.skol.2024 @gmail.com na určeném formuláři v předepsaném formátu, který je 

přílohu tohoto e-mailu. Pokud budete potřebovat zapůjčit SI čip, který je nutný pro kontrolu správnosti absolvování závodu a 

měření času, vepište do čísla SI čipu „0000“. V seznamu přihlašovaných závodníků zadávejte závodníky Krajského přeboru na 

prvních 5 míst v každé kategorii !!!). Přihlášky budou potvrzovány zpět e-mailem v pondělí 13. 5. 2024. V e-mailu prosím uveďte 

kontakt vedoucího družstva (telefonní číslo). 

Přihláška závodníka má tento přesný tvar, prosím, dodržujte (včetně mezer): 

má tvar XXX_kategorie_ čísloSIčipu_ příjmení_ jméno 

XXX – vyplnit text „XXX“, 1mezera, kategorie, 1mezera, číslo SI čipu (v případě, že nevlastníte SI čip, vyplňte“0000“), 

1mezera, příjmení, 1mezera, jméno    

http://www.orientacnibeh.cz/


Vybavení:  Doporučujeme sportovní oblečení a obuv, případně věci na převlečení, buzolu, SI čip (lze zapůjčit u pořadatele), 

mapník v případě deště (vhodný je euroobal). 

Způsob ražení: Bude použito elektronické ražení systému Sportident, kontroly nebudou nastaveny v režimu bezkontaktním. Závodníci 

s vlastním čipem uvedou jeho číslo v přihlášce, ostatní si mohou SI čip zapůjčit od pořadatele. Po skončení závodu je 

nutné vypůjčený SI čip po jeho vyčtení vrátit. Za ztrátu pořadatel účtuje 1000 Kč. 

Tratě: Tratě budou stavěny s ohledem na to, že závodníci mohou být začátečníci i pokročilí. Nebudou vedeny po fáborkách a 

závodníci v kategoriích DH3, D5, H5, D7, H7 nebudou vybíhat z parku. 

Předpokládané časy: vítězů – 15-20 min, ostatní 20-30 min 

Prezentace:    9:00 – 9:30 hod v centru závodu, prosím dbejte pokynů pořadatelů 

Start 00:   10:00 hod 

Vzdálenosti: Start i cíl bude v areálu Městského domu dětí a mládeže Ostrov. Po doběhnutí bude pro závodníky 

k dispozici občerstvení (pitná voda). 

Mapa: měřítko 1:3000, zámecký park Ostrov, stav duben 2024, nebude voděodolně upravena 

Bezpečnost: Závod se koná v zámeckém parku, je zakázáno běhat přes okrasné trávníky a dřeviny, v mapě bude 

vyznačeno nepřekonatelnými značkami. Závodníci by se měli ohleduplně chovat k ostatním návštěvníkům 

parku, aby neohrozili jejich i svojí bezpečnost. Starší kategorie přebíhají silnici, tratě budou svedeny do 

jednoho výstupu z parku, závodníci musí dbát na svoji bezpečnost. 

Doprava: Pořadatel nezajišťuje 

Parkování: Dle pokynu pořadatelů v blízkosti areálu Městského domu dětí a mládeže Ostrov 

Hodnocení: Vítězové jednotlivců se vyhlašují samostatně v jednotlivých kategoriích (1.-3. místo)   

 Do soutěže družstev ve všech kategoriích kromě kategorie DH3 bodují vždy 2 nejlepší závodníci školy. 

Body se přidělují podle počtu zúčastněných družstev v nejvíce obsazené kategorii x2 (znamená to, že 

v případě 12 družstev v nejvíce obsazené kategorii se prvnímu přidělí 24 bodů a dalšímu o bod méně. Další 

závodníci družstva, kteří již nebodují, bod neberou, ale ani body neumořují. V případě rovnosti bodů 

v soutěži družstev rozhoduje o pořadí nižší součet časů bodujících  členů družstva. 

 Body do soutěže družstev se sčítají: v kategorii (D5+H5), nepostupové kategorie 

v kategorii (D7, H7+ D9, H9) – vítězná škola postupuje do celostátního kola, 

v kategorii (DS+ HS) – vítězná škola postupuje do celostátního kola. 

Vyhlášení:  Po skončení závodu a vyhodnocení proběhne vyhlášení 3 nejlepších závodníků v každé kategorii a  

3 nejlepších družstev ve všech kategoriích družstev (kromě kategorie DH3). 

Informace:   Monika Lisá, mobil: 604838798, e-mail: krajsky.prebor.skol.2024 @gmail.com 

Organizační výbor:  Monika Lisá, ředitelka závodu, Sportovní klub OB Ostrov 

   Vladimír Ječmen, hlavní rozhodčí, Sportovní klub OB Ostrov 

 

V Ostrově dne 15. 04. 2024, Monika Lisá 

 


